

EXPO
CENTRAL
CHINA



2007·郑州

中国中部
投资贸易
博览会



“卖风景”的
一拨接一拨
都能让人
看花眼

张家界市、山西省以及湖南省旅游推介会昨日举行

□晚报记者 胡审兵

本报讯 参观世界最高的天然穿山溶洞——天门洞，体验华北峡谷第一漂——太行水乡华野漂流，到千年学府岳麓书院感受曾经的朗朗读书声。昨日，来参加第二届中博会的张家界市、山西省以及湖南省的旅游部门在绿城上演了一出旅游推介的比拼，让绿城市民和旅游界人士大开眼界，过足了“眼瘾”。

河南省旅游局局长杨盛道与山西省旅游局局长籍振芳就客源互流、信息互通、旅游开发、宣传营销等方面签署了合作协议。

河南、安徽、湖南、山西、湖北五省，省长齐聚郑州畅谈招商引资 1 万多个项目中博会“寻亲”



安徽省省长王金山、湖南省省长周强、河南省省长李成玉在一起亲切交谈(从左到右) 晚报记者 赵克 图

□见习记者 李 雪 晚报记者 孙庆辉

昨日上午10时，中州皇冠假日酒店，河南、安徽、湖南、山西、湖北的省长和副省长、国家有关部委和兄弟省市负责人，国内外500强企业代表及跨国公司主管等300余人齐聚在这里，叙友谊，谈合作。

河南省省长李成玉：5000多个招商项目“寻亲”

作为东道主，第二届中国中部投资贸易博览会组委会主任、河南省省长李成玉神采奕奕：“第二届中博会为我们提

供了海内外知名企业加强交流与合作，向兄弟省市学习发展经验的难得机会。我们衷心地希望与广大参会企业精

洽谈，努力达成双方满意的合作意向。”

据悉，本届中博会共邀请到中外客商3万多人，其中世界500

强企业310多家，中国500强企业300多家，共发布对外招商项目1万多个，其中河南发布项目5000多个。

安徽省省长王金山：“5月18日国际会商大会”合肥见

“黄”“煤”唱主角的安徽省省长王金山走向主席台，高谈阔论，精神抖

擞。“安徽参加本次博览会的共1000人，大约有170个项目，总投资800多亿

美元。”

不失幽默的他最后还不忘打广告：“5月18日，

一年一度的国际会商大会将在合肥召开，我们热切期待大家的光临。”

湖南省省长周强：湖南面临两大历史性机遇

满脸笑意的湖南省省长周强分外兴奋，他向来宾介绍：“对湖南来讲，当前面临两大历

史性机遇，一个是中部崛起的机遇，一个是全球范围内中国沿海地区产业转移的机遇。开放

合作是当今世界的潮流，是社会进步的必然趋势。广阔的发展前景，优良的投资环境，吸引大量

的资本涌入湖南，目前世界500强企业当中有40家已经来湖南投资兴业。”

山西省副省长宋北杉：今年招商项目足有800多亿美元

来自“煤省”的山西省副省长宋北杉西装笔挺，像一位演讲家一样侃侃而谈：“山西的

投资前景十分广阔，目前一批世界500强企业和国内外大企业已经落户山西，去年我们省招

商引资签订合同引资额相当于400多亿美元。今年我们又推出2500多个招商引资项目，其中

投资额在1000万美元的项目6大类共1351个，投资总额在800多亿美元。”

湖北省副省长李春明：6大过千亿产业重中之重

天上九头鸟，地上湖北佬。湖北省副省长李春明带着6个过千亿的产业向我们走来：“到目前为止，已有77个跨

国公司来湖北投资，其中世界500强企业有72家，‘十一五’时期，提出了力争5年吸引外商投资130亿美元的目标。湖

北要积极推进新兴工业化，提出要努力培育6个销售收入过千亿元的产业：汽车、钢铁、化工、电子信息、纺织服

装和食品业。这6大销售收入过千亿元的产业，既是湖北工业发展的重点，也是湖北招商引资的重点。”

郑州烩面 有几种流派 他都一清二楚

来郑州有多少次，合肥市长记不清了

□晚报记者 孙庆辉
实习生 余维娟

本报讯 “今天晚上我请大家吃烩面，一定别忘了喝两杯。”合肥市委副书记、市长吴存荣心情很好，因为他带来的项目已有30多个被外商相中。大会期间，合肥市至少有6个项目在中博会上签约，其中世界500强项目就有两家。

“这是我第几次来郑州，自己都算不清楚了。但每次来郑州，都想吃一碗郑州烩面。”吴市长说，每一次来，都能感受到变化，唯一不变的是郑州人的热情，郑州烩面的好口味。

“郑州的烩面有3种流派：一种是合记，传统制作方法；一种是萧记，新兴的，清香型；另外一种叫‘丰源’系列，也是老百姓喜欢的一种。大家喜欢吃哪一种？”临出门时，吴市长还在征求大家的意见。

郑州变高变大 变美变亮啦

南昌市委副书记3次到郑州，她的感觉越来越好

□见习记者 张玉东

本报讯 昨日下午，第三次郑州之行的中共南昌市委常委、副市长卢晓健女士谈到对郑州的印象时，脸上带着甜蜜的微笑陷入回忆当中。“上世纪80年代来过一次，3年前来参观郑东新区，这次再来，感觉郑州变高、变大、变美、变亮啦！”

“上午我在街道上转了转，感觉特别干净，人也挺热情！”卢晓健对郑州的卫生和人文现状赞不绝口。

卢晓健说：“南昌拥有众多的旅游资源和人文景观，有600余处文化遗址，人文景观18处，自然景观26处。今年正是‘南昌起义80周年’，我们还特地兴建了一所博物馆，希望郑州的朋友都来我家做客！”

